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应聘职位：视觉设计师
26
年龄

个人评价
1、 本人对Linux运维有特别浓厚的兴趣;
2、 团队意识强,善于协调与沟通,有较强的协作能力;
3、能迅速适应环境,做事认真负责,注重细节问题;
4、服从管理,注重效率,对于新事物具有很好的学习能力。
工作经验
大韩科技公司            室内设计             2019/06-2020/02
工作描述：
1、在部门负责人安排下，独立负责装饰项目的设计工作;
2、按设计标准，绘制各类图纸;
3、按工作流程要求，配合其他部门人员工作;
4、定期去施工现场，查看施工情况，检查施工与图纸要求是否一致，并对施工过程中出现的各类情况:如工程量追加、图纸偏差等，进行适时的设计调整。

天天科技公司            室内设计             2019/03-2019/10
工作描述：
1、对于公司的装饰工程项目进行装修设计，并设计监理施工。
独立完成项目设计方案，能够独立完成整套施工图的绘制。跟进后续的施工等工作：选定材料，参与施工招标工作。
2、应用CAD,3DMAX.PHOTOSHOP设计制图软件，进行装修的设计。

精通材料的各种性能、价格，懂得预算报价、能独立完成公装与家装、园林规划、别墅设计等设计。案。 


 
能力简介
学历
本科
联系方式
12546872698
邮箱
582647239@qq.com

基本信息
AUTOCAD
3D Studio MAX
Photoshop
MS Powerpoint
Corel Draw
Photoshop
个人技能

教育经历
专业课程 ：室内设计原理、装饰设备与工程实例、工程预算与招投标、家居、风水等。 
电脑课程 ：cad 平面图、施工图、大样图、节点图 等的全面学习；3dmax电脑软件入门.沙发 电视、窗帘、灯具、家具等。
稻壳大学            室内设计专业           2014/09-2018/06








	

如何让HR快速选中你
How to Make HR Select You Quickly
简历要有亮点，其中各个板块内容的书写就是非常重要了，写好了，可以让HR眼前一亮，HR才能快速选中你，让你在求职的道路上加分增彩！
姓名和联系方式必须写，另外还需要填写哪些个人信息在简历上，要看应聘单位的具体性质和职位要求，一般来说，企业越大要求的个人信息越全面。

简历的照片建议采用标准证件照，切忌使用生活照、大头照、搞怪照哦，为什么呢？你想想，如果你是面试官，拿过来一份简历，上面的照片时搞怪的，或大头照等，你会什么感觉呢，对吧，所以我们的简历上的照片尽量为标准照，能看到正面，也能传递给面试官一种你很稳重的感觉，这样是可以给自己加分的。

个人信息
求职意向这个必须明确，必须说清楚你要应聘什么职位，不能模糊，比如：“求职意向：编辑”，这就非常模糊了，你究竟想应聘哪个岗位，也许这个公司里有好几种编辑“短视频编辑”，“文案编辑”，“汽车评测编辑”，“商务编辑”...，面试官经常需要看很多简历，这样根本搞不清楚你要面试哪种职位，所以你的简历很容易被放到“备选”中了，这样就失去了一次机会和自己应聘的岗位失之交臂，可惜不，别看“求职意向”在简历中只占很小很小的一块，但是也是简历中举足轻重的部分，务必要告诉面试官，你要应聘的具体岗位名称。
个人信息

[小技巧] 在简历中可把应聘企业的相应的职位全称，写入“求职意向”就可以了，面试官针对自己企业的招聘职位相当熟悉，所以当你把招聘信息中的岗位全称写入简历，面试官立马就会知道你的意向，才能继续阅览你的简历，才有可能获得面试机会。
一般大学生都是没有工作经历的，但是可以添加校园经历，但是内容尽量给自己应聘的职位相近，这样才能给自己加分，比如应聘的是“服务器维护”，那么校园经历内容是这样的“成立校园计算机维修团队，义务为校内师生提供维修服务”，这样也相当于拥有工作经验了，对不对。

在大学，不可能一丁点校园经历都没有，适当的组织语言，适当润色，任何人都可以让这个板块给自己加分。
校园经历
有荣誉奖励是好事，但是不要把不相关的荣誉写进来，即使你再骄傲，比如你应聘“汽车销售”，但是在“荣誉板块”内写了一个曾经获得跆拳道全校冠军，跆拳道冠军和汽车销售有什么关系呢？一般人很难把他们两个联系到一块，更甭提让这个“冠军”给你加分，当然也有例外，也许碰巧这个面试官也是跆拳道爱好者，也许能有些崇拜加分，但是这种概率太低了，所以我们还是要老老实实的把荣誉奖励筛选一下，组织一下语言，把与应聘岗位相关的荣誉我们写入简历。
荣誉奖励
这个板块同“荣誉奖励”要求差不多，尽量写与应聘岗位相关的内容，比如岗位对英语有一定的要求，那就可以把自己的英语技能重点突出一下，甚至可以把成绩写出来，切记不要杂七杂八的往简历上随意堆砌，内容多，不如内容精。
职业技能
说到这里，大家都知道简历的作用是什么，“简历是敲门砖...”,"简历是战士手中的枪..."，网上的各种秘籍说的也没错，就别用什么比喻的写作手法了，太抽象！

我要告诉大家的是：
“简历其实只有一个作用，用于告诉面试官，我很适合这个职位，为自己赢得一次面试的机会。”
所以你应该知道了吧，为什么我要强调，每个板块都要写与应聘职位相关的内容吧。

希望大家都能找到自己顺心，满意的工作！

超实用图标
矢量图标 - 无限放大 - 任意变色
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